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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO SEIS DE LA COMIS IÓN PERMANENTE 

DE ADMINISTRACIÓN Y PRERROGATIVAS DEL CONSEJO ESTAT AL ELECTORAL Y 

DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE FECHA  19 DE JUNIO   DE 2013. 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 13:11 

(Trece   horas con once minutos) del día 19 de junio del año dos mil trece, constituidos  los 

integrantes de la Comisión Permanente de Administración y Prerrogativas en la sala de 

juntas del citado organismo electoral, los Consejeros  Dr. José Antonio Zapata Romo y la 

Lic. Gabriela Camarena Briones, atención a una convocatoria previa enviada por el C.P. 

Daniel Galván Ríos, Secretario Técnico de la Comisión Permanente de Administración y 

Prerrogativas, se reunieron a efecto de llevar a cabo la Sesión Ordinaria  convocada bajo 

el siguiente orden del día: 

 

ORDEN DEL DIA 

1.- Lista de asistencia 

2.-Aprobación del Acta Anterior 

3.-Desincorporación de bienes (Avance por parte del Secretario Ejecutivo, Lic. Héctor 

Javier Cruz Izaguirre). 

4.- Instalación de Extractores en los Baños del CEEPAC, ( Avance  por parte del Dir. De 

Recursos Materiales, Lic. Roberto Monroy Hermosillo). 

5.- Digitalización de Actas de Escrutinio y Cómputo (Avance  por parte del Dir. De 

Recursos Materiales, Lic. Roberto Monroy Hermosillo). 

6.- Estados Financieros Correspondientes al mes de Mayo del 2013. 

7.- Asuntos Generales. 

 

 



 2

 

 

 

 

 

 

En el primer punto del orden del día , se pasó lista de asistencia encontrándose 

presentes, los Consejeros  Dr. José Antonio Zapata Romo, y la  Lic. Gabriela Camarena 

Briones. 

 

En el segundo punto del orden del día , Se aprobó el acta de la sesión anterior.  

 

En el tercer  punto del orden del día , en este punto el Lic. Héctor Javier Cruz Izaguirre 

comentó que por el momento todo sigue igual, y que está en espera  que la camioneta 

Honda Pilot  M-2005, sea reparada en su totalidad y así tener  el lote completo de 

vehículos y  poder contratar al  perito valuador. 

En este punto el Dr. José Antonio Zapata Romo, le pregunto al Lic. Cruz,  que si dentro del 

inventario de bienes del consejo, existen más activos que se  puedan  desincorporar, a lo 

cual contestó,  que deberá reunirse con el encargado del almacén para revisar el mobiliario 

y equipo de cómputo que este en condiciones  de ser desincorporado, comprometiéndose 

para la próxima sesión a  tener esa información disponible. 

 

En el cuarto punto del orden del día,  en este punto se le solicitó al Dir. De Recursos  

Materiales   Lic. Roberto Monroy Hermosillo el  avance en la   instalación de extractores en 

los baños del CEEPAC., de lo cual   comentó lo siguiente: 

Que él ya tenía la cotización y que el costo sería de  $ 14,142.00 Más I.V.A. y que el 

servicio lo realizaría con el proveedor Servicios Industriales del Centro. 

Además señaló que el proveedor  realizó  algunas pruebas en las instalaciones del 

Consejo, y que no existía inconveniente alguno. Enseguida  el Dr. José Antonio Zapata  

Romo, le preguntó al contador Galván acerca de que si la partida presupuestal estaba 

disponible, el contador Galván comentó, que en este momento la Secretaría de Finanzas, 

no ha dado respuesta a la represupuestación solicitada por el Consejo, para lo cual el  
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consejero Zapata, solicitó que en tan pronto se tenga dicha represupuestación  se iniciaran 

los trabajos.  

 

En el quinto punto del orden del día,  respecto a  la Digitalización de las  Actas de 

Escrutinio y Cómputo, el Lic. Roberto Monroy Hermosillo dijo que ya tenía las tres 

cotizaciones y que el mejor precio era el del proveedor   PAPERLESS,  también comentó 

que ya se realizaron las pruebas y que no tenía ningún inconveniente en contratar el 

servicio, los consejeros le comentaron al Lic. Monroy, que si los trabajos se realizarían en 

las instalaciones del consejo y con qué personal se contaría, por lo cual  el Lic. Monroy 

inmediatamente se puso en contacto con el proveedor, y comentó que el trabajo se 

realizaría en las instalaciones del proveedor, ya que el equipo es demasiado grande y el 

trabajo se realizaría con  su propio personal. 

 

En el Sexto punto del orden del día , En este punto el contador Galván realizó la 

presentación y Explicación  de cada uno de los rubros del Balance General y el Estado de 

Resultados correspondientes al mes de mayo del 2013,   los cuales se anexan a esta acta.  

No existiendo ningún comentario, la Comisión aprobó los estados financieros 

correspondientes al mes de mayo del 2013.  

 

 En el Séptimo punto del orden del día, no se trató ningún asunto general. 
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ACUERDOS APROBADOS 

 

 

15/06/2013.- Se aprueba por mayoría el acta de la sesión anterior. 

16/06/2013.- Se aprueba por mayoría la Digitalización de las Actas de Escrutinio y 

Cómputo de los Procesos Electorales  de los años 1997, 2000,2003, 2006, 2009 y 2012. 

17/06/2013.- Se aprueban  por mayoría los  Estados Financieros Correspondientes al mes 

de Mayo del 2013.  

18/06/2013.- Se aprueba por mayoría la Instalación de Extractores en los Baños del 

CEEPAC. 

 

Siendo las 14:25  (Catorce Horas con veinticinco mi nutos), del día 19 junio  del año  

2013, concluyó la Sesión. 

                                            

 

Dr. José Antonio Zapata Romo 

                                                                 Presidente 

 

           Gabriela Camarena Briones                       Dr. Cosme Robledo Gómez  

            Consejera Comisionada                              Consejero Comisionado           

                       

                                                   C.P. Daniel Galván Ríos 

                                                      Secretario Técnico 


